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NH; p {5 (€5 525 a0 Renié * > & 3 258 gl £ o
NH; % ¢ 25 <« £ 5 § L #(NOx) > B w0 if
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FE T NOXx Efea et G2 hi &8 20 Fpt g 2247 % 5 (NH3)
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A7 BB Y o VRE NHy/8 W BARR &2 s S {oi g #3%0 § NHs
By v 5 L1 I EF R ER 0w COfrpla i cnt g F
AR R B anpiac g oo F VR & 42 NH3 3 B & #icE 3t 0.4 BF o AR e NOx
Pocg B o 8K NH3 8 54537 100% 0 2 & 4 ¢ NH3ez € & 1000 2 3000
ppm Z fF

Morch % & —*ﬂ‘ » B2 3 0 b fe 8k L 31 #F (spark-ignition engine, SI engine)2. NH3/H:

REPLE S B P FR S B a7 B2 R AP ez ¥ 2 112 148 ¢ ER
FB FINOX 2% o gt b > 8 B LB TS NOX 2o £ » 7 0237 b BRUE 18 1t 2%
2. NOx z & » %@ 81 NHy/Ha iR & %l 2 s 4o & > NHs/Ha iR & 24+ § SI
SIEF Y 2w e G F % o Nozari 3 8 » g a1 # (SIC) 5 3+ 1 Tae B 2
NH3/Hp i & 2 cnide » #rplig 9 g i 534 A T s a AET L
NH; e%2 3l 8 & 4= o Valera-Medina % 5 ¥ 0 #7 NHs/Hy e NHo/CHy 224158 & 4+ &
ERER T R IR N/ B R e AR FRY £ VBT
NOx #3< & iF F|f < (& 4500 ppm > & $+>% NH3/CHs 4R £ 4 > &R § £ 5

P BT 0 o NOX #3287 i P47 1 F3H 8 v ehk < & 2600 ppm ©

Kurata % —*ﬂ‘ » B3 0 % NHs fo NH3/CHg iR & %55 i %0 5 fafs @ et
oo ¥t NH3 78 > NOx £ 3c-K T & i > w2 13t 1000 ppm T/F"ﬂkfi Bl R
BRIME 2 APDOF R TR E 0 ERAVESNH; fv NOx 2 P 4 &
Mo JEA PR FHNOX #3o R v i€ ERVER D v eI NH3 k& (%3
(>1500 ppm) ° 4p+t 2. T > NH3/CH4 iR & WAl e » B 5 NH3 £ & 8 F 5 0
(<30 ppm) » i NOx #c£ { § » fc% B3 FINHyCHs 2 £ $ * NH; 5 £
B4 ¢ R NOX B endFr e » B2 %M EF Y NHsehE 24 £ 5 0.6 P

T
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& * CHsfr H2 /,’"J‘ 4o A ii‘g 22 NHz et > B R KR * cnd 25 o ¥R & 5
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B o bt NHs fod 5 A(CHy ~ Ho)ifl & 40 2 S0 cnB s 2 654 8240 112 B

f2 5 £33 44 (7 NOX ~ CO frh %% 47 NH; 6775 & % 29 o
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§ foft B
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Bl LS > %l a2 B3 BY c RABI F34e %5 48 (ALOs) fri
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BB HREE LA FEE 80%  BEBEAIG V-GS
Feoh GV 0 TR L F WA GRS BN o WRUELS 2 VT F d YRR R0
R A o R E R A et o d TR R B4 o

S AT EEN g R ALY 82 RAIAT % (PY/P-13% Rh) £ iR » 4o @l 1 #7
Too BT BRITHEVERREERVERY SRR R O ATBEFZFES lom e A
WRF 234 R 2 B4 KA AT F)end CRIRERR o R Y EF XL
15 & A 47 NOx » 259 47t §F M4 47 &k 4 45 CO fr CO2 » BB & 47 % 4 17 Oz >
Gastec # /R £ R NH3 B & © 2 2R &R B2 & MR PHRTE 2ppm » F %2 P
BTG A MERFTHRER > P EAHLT 3 AER -

FE_10 ppm B 438 7 2

NH3/CH4/7z § chit B3 2R E4r 2 W BT 7 F B F B3 -

5XNH3

(1 - XNH3)CH4 + XNH3 NH3 + [2 - ] (02 + 3.76N2)

—>0.—XNH)Coz+-P-—Xf“]Hg9+(752-—42XNHQAg (1)
o¢ xXNH; %50 £ 45 ° NH; g B 2§ 0 T8 5

Xnuz = — TNis (2)

VNH3+VCH4

;%7 Vyus %_NH; SRR IR 0 Vopgs £ CHa 08800 & » ¥3° NHy/Ho/ 7 § o
CEPRREF T UT 2RF

X
f”hp2+37m%)

> (1+32) 1,0 + [1.88 + 144X,y IN; 3)

;¢ Xnpz BRI TE G
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Xnuz = N3 (4)

VNH3+VH2
B Vi LM R o Tl R A R A
AJFy s = —4rs_ — 4764 (5)
’ VNH3+Vx

P XA R EACHs Hyv ad F 2 2B E RNy §F B fce FlYt > J{30E B

(Vairs) g = 476 [2 = 222 (Vo +Vewa) — (6)

(Vairs)yp = 476{05 + 22| (Vyyy + Vi) (7)

S IR VI T RE S R DR Y

(A/FV S) Vair,s
= d = 2 8
@ (A/FV) Vair ( )

BB R RGBT o YOR 2 B 5 1200W 0 #rig * iR NHa/CHa
NH3/H,» 2% £ 4 0.8 NH; 3% #/8 & ¥klz b X X B k355 0.8 NH; &
NH3/CH4 2 NH3/HaiR & %8tz $o] 3B ikt > 2w 5 034005 #f/3 5 R &4
BB A 203K WHERAL FRY TEF .

3.8 4 FaEHC

AT 24 iR 08 @ * Cantera ¥ - BficE H#RE 7 > Cantera & — B *
W RN E PB4 B §’f?7§?%‘]@ﬁiﬁ?f’§%ﬁ?ﬁ'§ R EE o B
Okafor ~ Tian% 4v '+ & B4 Iy § 2 San Diego ¥ = fad 4 F 8 4]i& (7 2@ i

Foowa A4l BT 4R FERINH; ~ CHe ~ NHy/3 § 2 NHa/Ho/Z f %2 p
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d @3E VG auR & T L o b vt San Diegotd 4] ¢ 35 A2 NH; Vg2 H iR & 4
3 4] 0 T A T R TG 0E li"“‘?{ £ d afzartt o
SAVAFUEE L - AR MR BR VGBI AV ER SRR LT

oo G BlY o BERCV SRR R R Y $9kE 5(deq) 5 6.5 om0 5 T

deq _ d

e = (10)
2

", t = phn L 11

deq = V0.8 X 7 cm=6.5cm (12)

e BRI E AR R Ao g R S B o @ A KR
O FRRIEERRh2 A X F P FRR o A 4B RR T 293K B X 14
FOR o OFRE 51200 W By~ R/ 5 f 2% £+ 5 0.8 > NH; & NHs/CHd/air ¥
Tz el (61503 7] 0.8 » &NH3/CHa/ % § V%20 20 % 1:780.5 3] 0.8

- MR AH D 0 H NO #2xiE 7 & 0 5 (Rate of Roduction » ROP) fr &
RACE A MR E A o iE AR o ¥ NHy/CHY/ 2 # L % 0 % xNH; = 0.3
10 0.8 tha I F IR AR EFER - X $NHy/HY/Z § L5 2 % xNH3=0.5 fr 0.8 5
ANFIoR R HEFER o F B F WA ROP ip B+ a7

_EL% R ‘J\’) = L% ,?%LLT§J{‘ .‘E,ﬁ,\_" E—,’q‘g;‘!—_, o §’\
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T oo FATR P N Gm s
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WA B S B AuCOE (7 AR A 4 o

B2 &1 7 I % B 4~ £ NHs 2 NH3y/CHs fv NH3/H2 iR & 47 > S0 E
B oo 3% AVEIR & cngF BEE B AE VR H250°C o HR R X0 RESE R P A
BRI EFEE o ERS DR EFR RARG T o Ra o A ERERES
2B H AR FA > NHyHy R & 4 el jaa 5 =8 v NH/CHa iR & 47 endi IR {
E OB R RfR AR BB T & o iz Ed AN Ha g F R B2HE 2
EEFOUFREF KRBV A G @AM e ofl ok >
NHyH iR EF b B B AR L% o 2% P # > NHy/Hy AR & g g @ 7
FCOy € EREE F FFHFE R JEA R B T RS BR

BAZE o RAA S 0 R L aip| R R T Bsklon £ 4P NH; chy B 4§
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EEAPBM G AR VG BB R 0 KA T F D

P2 Bt AR R AR

N o

1500 | @)
1250
1000
750
500

250

INH; = 0.3
= ==INH3 = 0.5
.......... Znm, = 0.7
=+=+=TINH; = 0.8

1500 { b)

Temperature (°C)

1250

1000
750
500 f
250t f

INHy = 0.5
= ==INH; = 0.6
.......... Zxg, = 0.7
=+=+=TNH; = 0.8

1 2 3

4 5 6 7 8

Axial distance (cm)

B 2 éﬁi%l *> 1200 W 4= 0.8 g £ vt g BRI ¢ (a) NH3/CHy 2418 & 37 4o (b)

NH3/H, %4258 & 4 o

L1kt g BuE
WARLEAY | Xnms 8,35 K (°C)

NH3/CH4 0.3 1698
0.5 1679

87 1651

0.8 1634

NH3/H; 0.5 1705
0.6 1677

0.7 1651

0.8 1627
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B3 &7t Pl foFE P9 NH3/CHy fv NH3/Ho %2R & $ e NOx # 3% & © P& %
FEoT S AR & eniE4p iy 0 B & 2200 3 3400 ppm 2. BF o #+3t NHs/CHg %23

REF o MEFVHLY NH; a0t 53 4 5] 0.5 » NOx & & #{ #r > & 3100 ppm £ 7| %

-

B REET R o H{ANHy/H R EF » F AR &5 ¢ NHs chi B Ao #j 05 + &
3 0.6 FF > NOx RT3 M > AREEFAEWMM 4 o Rd > 3 NHy/H R EFFE

iE > 4 xXNH3=0.5 pF > NOx £ %k~ & % 3400 ppm o

O Experimental — — -Tian et. al [20]
—— Okafor et. al [22] —-—--San Diego [32]

16000
14000
12000
10000
8000
6000
4000
2000 | @

0

16000
14000
12000
10000 x

8000 N

Pi0d Ll
4000
2000

NO_ (dry volume ppm @ 6% O.,)

03 04 05 06 07 08

Bl 3 £y ~ 1200 We g £ 1 0.8:NOxiR| £ o3 iR] - (a) NHs/CHy Y0232 & 4+ v (b)
NH3/Hy 2248 & 4= o
B3 2 NOx HHt 35 R B 22 F 5% € P12 By ip I 483 o ¥ 3NH3/CH4R & 4 >

BIERIEFHBERIZ A ARG S KA o d PHIERIFRLET R 1%
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PIE % o $3° NHy/CHa ¥R &4 > = AHFS TR ReanE 7 % € R E + 3-
T o ¥3 Hy/CHa R £ > 42 B F % e R B2 £ 873 < o

B4 & 5 Rl £ foFE R e NH3/CHs fo NHa/Hy %0410 & 3 eh CO #7358 - Jp
% » NH3/CHy %5428 & )18 69 CO -k T 415 3] 25 ppm 2. B & it » 3P CHy & -0
XU o 3 NH3/H2 R £ 4 > BE 2R3 # BT CO o NH3/CHy iR & $ e

COFERI:E B FohEcdy *HIHTCHs 2 £ PR EDR o

O Experimental — — =Tian et. al [20]
Okafor et. al [22] —-—--San Diego [32]
400
a)
300
~ 200
o™~
o]
S
© 100
®
g oL® ® ®@ ©
j=R
£
5 400 b)
=]
>
§ 30
o]
]
200
100
0 (O N ) W W )
03 04 05 06 07 08
TNH;

B 4 #95 ~ 1200 W fr 0.8 e £ 14 59 CO Rl £ o3 i#] © (a) NHy/CH,y #4130 & 4 4

(b) NH3/H, %458 & 4o o

®1S & 7 iRl £ {r 78 8¢9 NH3/CHa fr NHa/Hy %4278 £ 47 < NH; #% - B 7 &
7 * NH3/CHa iR & 3 %252 4 chNHz g F R 49 NHs 38 & £ 3
dv @ AUH 4o 3 500 ppm o ¥4 NH3/CHy iR & 4 > #7ip| 18 ch NH3 £ 22 £ 4 % 150 4o

300 ppm 2_ & > xNH3 =07 F£ D] B > 22 %R &5 ¢ B M NOX #£3% & iz ¥ -
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3o AR AR NHs #2% £ 4o 4 M0 1 ppm > B30 p NHz% 2% 1 > MO0 5% £ 77

Py -

O Experimental — = =Tian et. al [20]
Okafor et. al [22] —-—--San Diego [32]

600 a)

500

N

(42
[=}
o

400

~, 300
o
= 200 o
=]
® 100
£ @
g o
£
600
S b)
>
2
=
-
I
Z

w
[=]
o

N
[=]
o

RN

03 04 05 06 07 08
I'NH;

15 14 ~ 1200 We e £ 10 0.857 NH il £ {o37 8] * (a) NHy/CHy #4418 & 4 {e (b)

-
[=]
o

o

NH3/H, %48 & 47 o

Bl 6 &7 7 NHy/CHa/Z 5 © %57 NO ha 41 % (ROP) » B¢ % xNH;=0.3 4 0.8
P s 3§ * San Diego ~ Okafor % Tian% 4 4] o %3+ xNH; = 0.3 4 %5 » NO ¢h

ROP i 3| & + & » San Diego #$#]<7ROP % 39.77 mm > Okafor #+4]2. ROP 5 39.14
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mm ° » ' % Okaforet#+] % 40.17 mm - m ¥ xXNH3=0.8 04 45 » 58 &4 W] &

39.91 ~ 39.164-38.56 mm -

HNO + OH « H,0 + NO 1 8) HNO + OH = H,0 + NO | D)
H4 HNO = Hy + NO 1 H + HNO + Hy + NO
NH+ Qe H+ND 2 NH + Q = H+NO
H+ NOy » NO + OH 1 N+ Oy » NO+ 0O
N+0;eNO+D 1 H + NO (M) = HNO (+M)
N+ OH e HsND 4 N+ OH & H+ NO
NO; +# 0 e NO+0; 1 H+ N0y = NO +OH
H + NO (+M} = HNG {+M) N20 + @ « 2 NO
NOZ (+M) s MO + O (+M) 1 N (+M) = NO + 0 (+M)
MH + NO & N+ OH 1 HO; + NO & NO; + OH
HOz + NO = NO; + OH 1 NH + NO e Ny + OH
NHz + NO e NaH + OH 4 N:+ 0 e N+ NO
N+ 0w N#ND 1 MH; + NO = NyH + OH
NH; + NO = H.0 + Ny 1 NHz + NO = H0 + N
NH + NO & H+ N0 1 NH + NO & H + NaO
-02 00 02 04 06 08 -2 o 2 ']
le—4 le-5
H+ HND @ Hy +ND 1 C) ] H+ HND = Hy +no | d)
H+ NO; o NO + OH - 1 HND + OH + H0 + NO
HNG + OH & Ha0 + NO - ] NH + 0 = H + NO
NH + 0 = H + NO ] NH + NO = H + N0
HNO + O = NO + OH - m HNO + 0y = HO; + NO
NH + NO = H + N;O 1 ] H+ NOz e NO + OH
HNO + O; = HO; + NO ] H 4+ NO (4 M) = HNO {+M)
N+0; = NO+O | HNO + O & NO + OH
NO + O (+M) & NOy {+M)+ n N+ 0; ¢ NO+O
M4 N e N+ 0 | | M+ N e Ny + O
NH 4 NO = Ny + OH + H HO; 4 NO + NOj + OH
NH; + NO = MNH + OH [ ] NH + NO = N + OH
NHz + NO e HyO + Ny { || NHz + NO o HO + Ny
HO; + NO = NO, + OH1 [ NH; + NO = NNH + OH
NH + NO » H+ ;0 - I NH + NO w H + N;0
-02 00 02 04 06 08 -3 -2 -1 0 1 ]
le-d le-5
HNO + OH = H0 + NO 1e) HNO + OH = H0 + NO f)
H+ HNO = H; + NO < H + HNQ = Hz + NO
H+ NO; # NO + OH NH + NO # H + N0
HND + O + NO + OH NH + O e H+ NO
NH O = H+ NO HMNO + O = HO; + NO
NH + NO = H + N;O HNO + 0 = NO + OH
HNO + Op = HO; + ND 1 H + NO3 = NO + OH
NO 4+ 0 (4M) & NO; {(+M)+ H 4 NO (4 M} = HNO (+M)
HN+NDeN+0D N+ O = ND+ O
NH + NO = N + OH HO; + NO = NO; + OH
NH; + NO & H:0 + My 1 N+NO e N+ 0
MH; + NO = NNH + OH < HH + NO # N3 + OH
HCO + NO = CO + HND < NHz + NO = HO + Nz
HOz + NO = NOy + OH 1 NHy + NO « NNH + OH
NH + NO & H + N0 o NH + NO & H + Ny0
02 00 02 04 06 08 -2 0 2 a
le—4 le-5

Bl 6 NH3/CH4/% § X % ¢ NO (mol cm™ s7!) e ROP » xNH3 =0.3 7(a), (¢),(€) > xNH3
~0.8 2:(b), (d), (f) - (a)fe(b)% * San Diego##1 : (c)fr(d) 3 * Okafori+] : (e)fe(h

# * Tian#s 4|

440 xXNHs = 0.36h°0 % + = #8488 4 1 25 S NOhhe £ & 1 /2 LHNO# O ~ OH
foH fd A2 800y A F hF i » B ENOyfe H p o fhz [ enF efeNH + O
2H+NOF Jis > NoO e H p o 2 ek Ji Okafor® 4 49 » (x££ o San
DiegofrOkaforsrfé4] « 3B B 7 M AN p d Kfc O &4 F K }T&m?‘)ﬁ o A H g

San Diegot$+#] » San Diego en##4]+ % & " N+OH2H+NOF & > @ Okafors
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2y ¥R INTOH2H+NOF & - ¥ i HNO + 02 2 HO2 + NO¥ Jg » % NO B3

-

ko T %}H:IPF’K%\» PPpd A NHfo NH2 22 NO 22 FF ek g8 5 & & g j& o A&
Ao ERPMERIZT - BAPMF BT HO,+NO 2NO,+OH » #7F = fa 4]~
fae NO# X e NO+O (+M) @NO, (+M) ig - # § 1+ » 2 ¢ M L5 = 44 7
Beth o g IR N o NO 2 B ek 2 prE plifkend £ & F1% o & Tian
£ A sd)d o i F ik e 45 HCO+NO 2 CO+HNO - v H+NO (+M) 2
HNO (+M) {San Diegos#]#@ o

Bl78 7+ 7 NH3/CH4/Z # V%67 chNO AT 4+ » 2 ¢ xNH3=0.3 ¢ 0.8 » if *

*t San Diego ~ Okaforfr Tian % A e8] o 3% xNH3 = 0.3 70 %5 > San Diegot 41

L g s 3 39.66 mm 0 Okafors ) «4 g0 ) i+ 39.06 mm ° Tian#% 4] 40.08
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+ xNH;3 =

0.8 ek

v

Yoo NG L A ] 3 39.63 mm ~ 38.94 mm fr 38.34

HtO;w0+0H 18) H+o, w0404 D)
HCQ (+M) = CO + H (+M) H + NO {+M] = HNO (+M)+
CHs + HOz = CH30 + OH - HCO (+M) & CO + H (+M) {
CHy 4+ 0; = CH;0 + OH 1 NHz + NO = NH + OH 1
CO+0H = COz +H NzH (+M) = H + Nz (+M])1
H4 NH; = H; + NH; CO+0He CO+H
CH30 + HOz # Hy0;3 + HCO NH +0; » HNO+© 1
NHz + OH = Hz0 + NH; 1 NH + NO = H+ N0
CHyO + H = H; + HCO - HO; + NHy s NHg + O 1
CHa + H = CHy + Hy NzH + Dz + HOz + Nz 1
CHz + H (+M) &= CHy [+M)1 NHz + NO = Hz0 + Np 1
HO; + NH; = NH; + 0; - HCO + O; = CO + HO; 1
2 CHy (+M) o CyHg (+M) 4 H+ HNO = Hy + NO 1
H+ 0z (+M) = HO; (+M) H+ O3 (+M) = HOy (+M)-
HCO + 03 » CO 4 HO; - HNO + OH & H;0 + NO -
=2 0 2 4 -1
H+0; @ O+0H c) i HeO;wo+on @)
CHs + HOp = CHiO + OH 1 T — NH; + NO = NNH + OH
CO+0H w CO; +H ] NNH e H + N;
NH;z + 0 = H+ HNO ] NH; + 0 = H + HND
H 4 NHy e Hy + NHy || NH + Oy = HNO + D
NH; + NO s H;0 + Ny = H + NO {+M) = HNO {+M) 1
NH; + OH & H;0 + NH; 4 CHs + HO; = CH;0 + OH 1
H 4 HO; = 2 0H - CHZ0 + H (+M) & CHy0 (+M}
HOy + NHy + NH3 + 0; [} H + NzHz = Hz + NNH
HCO + 07 = CO +HO; 4 [ | H + HNO & H; + NO
CHy + H = CHy + Hy L CHy0 + 03 = CH:0 + HO; 1
H+HOz = Hy + Oz - HED + Op + CO+ HOz
CHs + H (+M) = CHy (+M) . NH; + NO = H;0 + Ny
H+ HyO + O3 = Hy0 + HO3+ [ H+ H;0 + 0y = Hy0 + HO3 9
2 CHy (+M) » Mg (+M) | NNH + Q7 = HOz + Nz
-1 0 1 F 3 4 -1
H+0; = 040H e) H40; = 040H f)
CHy + HO; = CHy0 4 OH NHz + NO = NNH + OH 1
CH3 + 0z = CH;O + OH NHz + O = H + HNO
HO; + NHa » HyNO + OH - NNH = H + Ny
CHyOH + H = CHy + OH 1 H + NO (+M} = HNO (+M}
NHz + @ = H + HND HNO + 0; = HO; + NO 1
CHs + NOz = CHa0O 4 NO - CO+0OH e CO; + H
CHy 4 H;NO o CHyO + NH; | CHy + H;NO » CH.O + NH; |
H4 NO; & NO + OH HO; + NHz & H;NO + OH 1
HO; + OH = Hy0 +0; NH + NO & H + N0
CHy + OH & CHs + H;0 H+ NO; = NO + OH
MH; + NO & HzO + Ny HND + OH = H;O + NO
CHy + H & CHy +Hy H+ Oz (+M) = HOy (+M}{
CHy + HOz « CHy +0; NNH +0; = HOz + N;
2 CHy (+M) = CaHg (+M} 1 NHz + NO = H;0 + Ny 1
-1 0 1 2 3 -1 0 1 2

H ¢ xNH3=0.3 %(a), (c),(e) > xNH3 =0.8 &

> () fe(f) ™

17 NH3/CHy/ % § % % ¢ e NO g 1

(b), (d), () ; (a)f=(b)$* * San Diegots+#] ; (c)fr(d) & * Okaforts |

Tian#s 41

22,

xNH3; = 0.3 L i5en§ ac & 2 45 % PP NO 79752 &2 NH; v CHy 1* 5 2. B 35 B {%5

Z A > HNOA S FEE Lk BEELH+0, 20+0H -

2 Ho/Oy + B F1Ap M e F 5 o &7 it 2P NO 2R R0 2 Lpd § it

\v

R R M o BT Y 0 £ 2 E % Okafor#s 4] > Tian

W4k iHE_CHs + HO2 2CH30 + OH » 2% NO 7, = 2L R 4 > 2 2 CHy § 1t

s F 0 Bl4o CHsz p d 2h4e O2 2. F enk i (Okaforis 41 f ) ~ CH20 + HO»

2 H202 + HCO ( & *2San Diego##]) 4+ CH.OH+H 2 CH3 + OH ( ¥ *T Tian$
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#1) ©° San DiegofrOkafo % A 4] o £ P > 4 22 OH p d A&~ P > CO g3k &
FAEOEE 2 H 584173 F > San Diegots 4]+ # P &2 HCO 252 § B 0k Ji >
A HrE- TR F framp d AL Bk Begdl 0 THEHNO A S R E & R
J& > ¥ CH3 + NO2 2CH30 + NO {- CHs + H2NO 2 CH30 + NH» - “,ﬁ% 7 San Diegor
#2, ¥- BEL NPk p F L NH,+O 2H+HNO > 22 2 4 HNO #NH; §
F OB AV UEHSH 22 NO hE 4 o Tiandf 4] 0 » #-HO o NH2 p o 2 Feh
FRAGEER » @ i 4]4 #F 55 HHNH; 2 Ho+ NHz © 24 #F > {3357 e e
B4 NO Bl % p g 00 3+ 4107 b F BB RATR ©
M NHs 2 £ eV Eagin > e xNHs3=08 enbia? » &34 g e A4

R 1B ZE RH+02 20 +0H 92588 o HNO 99 2 frp 3k F i+ 4 NO 9

C
]

o

|

420232 NHfeNH pd A2 O~OHAfr O 2 B ek A2 P E - Lo

T s NNH 05 25 - BEER Y Bofh > hz Bisd? 22 NOfr 8 F it

EF.

pod ko ¥ plia &Y NHs 3 £ #4045 > San DiegofrTiansi 812 & #-5 %
HCO #L3%{- CO i 1 5 CO2 #7F 57 5 $NO )% § b Z) B 5 FBis T
WSIE P o AEEHIRT o NNH 697 2 {obf 8 chphdfs € $ NO 032 & 4 fi &
FE > vI- €& 57 B4 - Okafor

B4 BY B 2 CHe § “4pM 3 BF & > ¥ CH; + HO, 2CH;30 + OH v
CH20 + H (+M) 2 CH30 (+M) » #87% 7 CH30 it 5 ¥ — f8& & ehd B4 f o gt oh
Tiane¥ 4] o B4 5 s CH; + HoONO 2@ CH;O+NHo i (7 7 £ 5 > ¢ 455 § 4o 5 #t
pod ks At i o CHe g 2R3 - $Ht Bl Fpes % p HOx o NH,
pd A2 Fenk e 9 > NOGEFEXE 2 NHofe NH pd A0 2 HHOy (HM) 2
HO; (+M) enF JlsenBi 58+ > 4o - AR > & ApfERT » T &2 Hy & BpF

» €A > OH & HoO° NNH+O02, @2 HO2+N2 & & = fas+4]¢ $ NO ¥ fz

BEERE B2 - o “,’TT 7 Tians g2 ¢k > 5 - B 2E ¥ € & ONOBL & & £ HCO+0,
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2CO+HO; » A2 4 COfr+ #&£ 2 snHO, > San Diegosr$ 3@+ 3% 5 HO> + NH, 2NH;3 +

Y

&l

O F IE¥NO 5 f w #25 » @ Okaforsm$ @ p|33 2 £ HO2 + NHa @NH; + O2F

o+ #-F 3] 5 CH30 + 0, 2 CHO +HO; -

B18% ;m NH3/CH4/ % # N ¥5¢ enCOaTR#- » 2 ¢ xNH3=0.3 > 3§ * »* San
Diego ~ Okafor{rTian & % e 4] o ¥/ 1F/% > San Diego#$ 4| h8 ~ CO B 3%
Fenim¥ 5 39.94 mm > Okafor & 4 9735 3931 mm4r40.31 mm o E#/LE Hd > &
FEAH A NO L S FNEE 2 {80 B P T a7 i §ptdEd 20§ » 3

KAICOF o A b f P A4 Y B-KTHCO- F ABPE - BB

B2 OEENRY 7 LaRRY H2 o AP R MEMCOKIAY K T
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WALTE I R

A A A R F A e 2

HCO + O; « CO + HO;
H + 0; (+M) e HO, (+M)
2 CH3 (+M) & CyHg (+M)
HO; + NH; « NH3 + O,
CH3 + H (+M) & CHg (+M)
CHsq + H e CH3 + H;
CH;0 + H & H; + HCO
NH3 + OH  H,0 + NH;
CH;0 + HO; « H;0; + HCO
H + NH3 = H; + NH;
CHs + O, & CH,0 + OH
CO+OH « CO; +H
CH; + HO, & CH30 + OH
HCO (+M) « CO + H (+M)
H+ 0, « O+ OH

-0.20-0.15-0.10-0.05 0.00 0.05 0.10

b)

2 CH3 (+M) « CyHg (+M)
CH3 + H (+M) e CHg (+M)
H + H,0 + 0, © H;0 + HO,
CHs + H & CH;3 + Hy
H+ HO; & H, + O,
HO; + NH; ¢ NH3 + O,
HCO + 0; « CO + HO;
H + HO, ¢« 2 OH
HO; + OH « H,0 + O,
CH3 + HO; e CHs + O,
NH; + NO « NNH + OH
H + NH3 & H; + NH;
CO+OH « CO, +H
CH; + HO; « CH30 + OH
H+0; « O+ OH

o
-

~0.2 ~0.1 0.0

2 CHs (+M) & CoHs (+M){ C)

CHs + HO; @ CH4 + 0,
CHa + H e CHs; + H,
CHs + OH & CH3 + H,0
HO; + OH & H,0 +0;
H + NO; & NO + OH
HO, + NH; & H,NO + OH
HO, + NO & NO, + OH
CHs + NO; & CH3O + NO
CH,0H + H e CH3 + OH
CH3 + H,NO + CH30 + NH,
CO + OH « CO; +H
CH3 + 0 & CH,0 + OH
CHs + HO, & CH30 + OH
H+ 0, » O+ OH

B 8 xNH3 =0.3 p¥ NH3/CH4/7% # * %7 ¢ CO a7 14 @ (a) San Diego 4/ » (b)

Okafor #% 4 (c) Tian 1
B 9% T 7 NHy/Ho/z # V% ? NO & ROP > H ¥ xNH3;=0.54r 0.8 if * 3t

San Diego ~ Okafor {r Tian & % 84| o 3% xNH3 =0.5 74 %5 > NO (7 ROP %

San Diego% #1:120.00 mm/zwif I # * & > ¥3% Okafor#%+4] » & 21.81 mmif 7| &
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» Tian¥$ 419 19.56 mm » @ ¥13> xXNH3 = 0.8 eV 5 » iz @4 B 5 32.38 ~

31.69 = 30.69 mm -

HNO + OH w H;0 +nO | @) HNO + OH » H0 + O { D)

H + NO {+M) = HNO {+M)
H+ HNO = Hz + NO
N+0; = NO+O
NH+ O = H+ NO
H + NO; « NO + OH
N+ OH = H+ NO
N:0+ 0 = 2 NO
NO; + O = NO + Oz
Nz + O = N+ NO
HO; + NO = NO; + OH
MH + NO = Nz + OH
NH; + NO & NzH + OH
NH; + NO & H0 + Ny
NH + NO = H + N;O

H + NO (+M) « HNO {+M)
N+0; e NO+0O
NH + 0 & H + NO
N+0OH = H+ NO
H+ HNO & H; + NO
H + NO; = NO + OH
M;0 + 0 = ZNOD
MOz (+M) « NO + O (+M)
HOz + NO «= NO; + OH
Nz +0 & N+ NO
NH + NO = N; + OH
NHz + NO & HzO + Ny
NHz + NO e NzH + OH
MH + NO = H + N0

=10 =05 00 05 1.0 15

=050 -0.25 0,00 025 050 075 1..00
le=5 le=5

HNO + OH « H;0 + NO{ C) HNO + OH = H;0 + No{ d)

H + HNO = Hz + NO
HNO + 0; = HO; + NO
H + NO (+M) « HNO {+M)
HH + NC = H + N;O
H + NO; & NO + OH
N+0; =« NO+O
NH+ 0 & H+NO
NH + O; « NO + OH
N+ NO = N +0
HO; 4+ NO = NOz + OH
NH + NO = Nz + OH
NHz + NO & Hi0 + N;
MHz + NO = NNH + OH
HNH + NO = H + NaQ

H+ HNO = H; + NO
H + NO (+M) & HNO (+M)
HNO + 0z = HOz + NO
NH + NO = H + NzO
NH + 0O & H + NO
N+0; « NO+0O
H + NQ; = NO + OH
NH + O; « NO + OH
HO; + NO « NO; + OH
N+NOeN:4+0
NH + NO = Nz + OH
NH; + NO & H,0 + N;
NH; + NO = NNH + OH
NH + NO = H + NaO

-1.0
HNO + OH = H;O + NO e) HNO + OH = HO + NO
NH + NO = H + N;O NH + NO = H + N0
H 4+ HNO = H; + NO H + NO (+M) = HNO {+M)
HNO + 0; = HO; + NO HNO + 0z = HO; + NO
NH + O & H+ NO NH+ O « H+ NO
H + NO; = NO + OH H+ HNO = H; + NO
HNO + O = NO + OH N+0; = NO+O
N+0; & NO+0O NH + 0; = NO + OH
NH + Oz = NO + OH N+OH = H+ NO
N+ NO & Ny +0 H+ NO; # NO + OH
HO; + NO = NO, + OH N+NO = N; + 0
NH + NO = Nz + OH NHz2 + NO = H:O + Na
NH; + NO & H;0 + N; NH + NO e Nz + OH
NHz + ND < NNH + OH NHz + NO < NNH + OH
NH + NO = H + N0 NH + NO & H + N0
-1 [] 1 ? -1 0 1 2

le=5 le-5

B 9NH3/Hy/% # % ¢ NO (mol cm3s™!) eh ROP » # # xNH;3=0.3 fe(a), (c),(e) °
xNH3 =0.8 t(b), (d), () ; (a)F=(b)#* * San Diegot#s+] ; (c)fr(d) # * Okafor#s+] 5 (e)
fo(f) # * Tiants #1

B 10 &2 7 7 NHs/Hz/Z}‘;EF' Lge aNO agR 1+ 2 ¢ xNH3;=0.5 = 0.8 > i H

** San Diego ~ Okafor{r Tian & % 4] o * xNH3 = 0.5 70 %5 > San Diegot% 1

2

e G E s 23 16.00 mm 0 Okafor#é 4]« Y% 5 =30 18.75 mm » ™2 % Tian{s 12 i
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16.75 mm

mm e

7 %15t XNH; = 0.8 e 5 > L 45 )

NH; + O » H+ HNO
H + NHz < Hz + NH
H+0; « O+0H
NH + 0; & HNO + O
H+NH o H, +N
N+0z « NO+O 1
NH; (+M) = H + NH; (+M)
NH + NO « Nj + OH
H+ HO; = 20H
H2 4+ 0 = H+ OH
NH + NO = H + N;O
NHz + NO & NaH+OH 1
NH3 + O @ NH; + OH
H + 0z (+M} & HO; (+M)]
NH, + NO & H,0 + N, 1

|a)

NHz + 0 = H + HNO
NH + 0; « HNO + 0
H4+0; » O+0H
2 NH; = NH + NH3
NH + 0; « NO + OH
H + NaHz  Hz + NNH
NH + NHz < H + NzH;

NNH + 0; = HO, + N; 1
H; +0 & H+ OH 1

H + H20 + 0z = H;0 + HO»1
NH + NO & H + N;O
H + NH3 & Hz + NH;

NH; + NO = NNH + OH
NH; + 0 @ NH; + OH
NH, + NO = H0 4+ Ny |

0.4 -0.2

NH; +0 & H+HNO {©)
H+0; » O+OH
HO, + NH, @ H,NO + OH{
H,NO + OH « H,0 + HNO |
HNO + 0; « HO; + NO 1
H + HaNO  Hj + HNO {
NHs + OH = H;0 + NHz {

Hy+O = H+OH 1
HO; + NO = NO; + OH 1
H+ HO; & 2 OH
NH+NO & H+ N0 1
H + HzNO = NH; + OH
NH3 + O o NHy + OH 1|
NH; + NO s NNH + OH
NHz + NO = H;0 + N, |

=06 -04 =02 0.0 0.2 0.4

B 10 xNH3 =0.5 #.(a), (), (¢) ; xNH3

S A u]

=%+ 29.75 ~ 30.38 4= 29.75

H+ NO (+M) = HNO (+M){ B)
NH +0; & HNO + O
H+0; e O+O0H
NH; + O = H+ HNO
NH; + OH = H;0 + NH
NH + OH & H + HNO
NoH (+M) & H + Ny (+M)
NH; + O « NH; + OH
NH; + NO e NoH + OH
NzH + Oz & HOz + Nz
H + HNO & H; + NO
NH + NO = Ny + OH
HNO + OH & H;0 + NO
NH + NO & H + N;0
NHz + NO & H,0 + Ny

0.4

H+0; « 0+ 0H
NH; + O & H + HNO
NH + 0, = HNO + O

NNH & H + N;

H + NO (+M) = HNO {+M)
Hz02 + OH & H;0 + HO;
NNH + 0z @ H+ Nz + 0z

H + NH3 < H; + NH;
NH + NO e Ny + OH
H + HNO = Hz + NO

20H & H0 + 0
NH3 + O « NH; + OH
NH + NO & H + N;0
NNH + Oz @ HOz + Ny
NHz + NO & H,0 + Ny

=05

0.0

05

NH; +0 = H+tno | T)
H+0, » 0+0H
H+ NO (+M) s HNO (+M)
HO; + NHz o H2NO + OH
NH + 0; & HNO + O
NH + NHy = H + N;Hy
NaHa (+M) & H + NNH (+M)
NNH = H + N
HNO + OH # H,0 + NO
NNH + Oz = HOz + Ny
20H « H,0 4+ 0
NH + NQ « N; + OH
NHz + NO < NNH + OH
NH + NO o H + N;0
NHz 4 NO = H;0 + Ny

=0.8 t(b), (d), () B NH3y/Ho/ % § L 457 h

NO #zg £ : (a §= b) 5 San Diego# 41 ; (c d) = Okafor# 4] ; (e v f) 5 Tianis 4]

5. 8

-g’.;

’ 2

4 5 3Lh gww;%g vz P eI R N  engE

P05 08 R BELR £ NH

COfrNH; k{7 & 1t > AP B AR &4 7 NHy 7 £ 2 FFenpf % o

S gk

o

s

B S EREE R > TR Y Z i men B4 B i ® R kR
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B NOx ~ CO = NH3 kB - :Bi2 {7 7 §5¢A fo ROP 4 4712 7 fi2 422 NO {= CO 7

DB F iR S o AFT Y hA & BhdeT

1. *7% NH3/CHs 4= NHs/ Hy %2418 & 3= o %4 NH3/CHa/Z § X %5 » NOx # xNH;
=0.5 T E P B 0 @ ¥ NHa/Ho/ % L% > NOx 2 xNH3 = 0.5 v 0.8 Fud
FlEox & o

2. NH3/CH4/ % # X %0 CO 2B 2% 14 o BABREAR & g P oD
NH; k& 384 @ NH; %0%7 = & > o] e ypm £ 59 3 578 4 fieen
NH; -

3.8 4 B LS ILE FRO P RS AES R Z B3 7 NOx - CO #k
Ppodttto BRIEA o 2= FRFIERINH chz 2 5 14 o LR ¥ a fF F]0
A REBA o BE A -

4.ROP 4 474 1 HNO i 2 8 NO 252 ¢ & & chig [T > @ $430 3 fE47 4] R &
o BEFABEXI NH -NH2fri RN d AR PP o 30 12
A oNO A2 1 &% Ho § ("~ BRI OHI-O p d Aeh® R 2
HNO 8 e 5 o 442 NHs/CHa %48 &4 > CHa § 8L 25 pd 4> &
HNO eh) S fopt i d A BE-EENOZ 5§ pd Az Fehrk o Liagd
AR A NO  # NHy/Ha iR &£ > Ho P8 & NO A5 ¢ 4 3 &
£ 1 5 NO % NH 4 NHy sh§ it 10 & 555 ek i { 50 o

5. 4r e NH3/CHy %8858 & e CO AT 124 45 ¢ LR T eh » CO eh) & foph 3 £
NH; * @8 { L4830 £ NO e S o3k n 8 - fd b i 2440
1o FE B R L4 ¢ NO 697 & fopt s Bejdat CHy ehit B 15 o

6. NO ¥ f3en¥ ivip T2 NHo " NHAr N fd A2 R4 M > LA ¥FF 2

AR B A e S B EH PR R R EA KR E- B
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